



D. O. M.

Rogad a Dios en caridad por el alma de
EL ILMO. SEÑOR

Don Manuel Galindo Escuder

Comendador de la Real Orden de Isabel la Católica, Concejal del excelentísimo Ayuntamiento de Valencia, Presidente del Consejo de Administración de la S. A. Distribución Eléctrica Alicantina y Consejero del Banco de España en Valencia y de la Electra Valenciana.

Que falleció en París el 3 de Julio
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
R. I. P.

Su director espiritual el reverendo Padre Calasanz Rabaza, de las Escuelas Pías, el excelentísimo señor alcalde presidente del Ayuntamiento de Valencia, los Consejos de Administración de Distribución Eléctrica Alicantina, del Banco de España en Valencia y de la Electra Valenciana, sus alligidos esposa doña Amparo Galindo, hijos don Amparo, doña Manola, doña Rosa y el vizconde de Estoles, hijos políticos la vizcondesa de Estoles, don Salvador González Gómez, don Luis de Adriaensens Villacampa, nietos, hermano político don Vicente Perales, primos, sobrinos y demás parientes, suplican a sus amigos le encomienden a Dios y asistan a la Misa "corpore insepulto" que se celebrará en la parroquial iglesia de Santo Tomás mañana jueves día 8, a las diez de la mañana, y acto seguido a la conducción del cadáver, desde la estación del Norte a la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo, por lo que les quedarán muy agradecidos.

No se admiten coronas. Se suplica no asistan coches.
Los Excmos. e Ilmos. Sres. Arzobispo de Valencia, Patriarca de las Indias y Obispos de Teruel, Tortosa, Segorbe y Gerona, se han dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

DESDE MADRID

La opinión, esperanzada

No soy yo de los que ni pública ni secretamente se alegran del mal del prójimo en el aspecto político, aunque se trate de adversarios, y salvando siempre las intenciones, de elementos que, de no ser tenidos a raya, traerían graves perturbaciones a la nación.

Pero el que no me alegre no quiere decir que deje de comprender—sin entrar en el aforo de si hay o no proporcionalidad en las sanciones—que es muy natural y desde su punto de vista inexcusable, que el Poder constituido utilice los recursos que le brinda la situación anormal en que nos hallamos para desbaratar los planes de quienes tiran a derribarlo, sin que en verdad se pudiera decir que, de lograr su propósito, fueran ellos los llamados a sustituirlo, ya que, rotos los diques, nadie podría, ni con mediana previsión, calcular de antemano la altura que causarían las aguas del torrente desbordado.

Es posible que algunos crean que esto de las confiscaciones es una novedad que para su defensa introducida en la política la dictadura. Los algunos a quienes me refiero, que serán, desde luego, pocos, son asaz olvidadizos, en el supuesto de que no se encuentren en la primera juventud ni hayan leído la Historia contemporánea, pues en otro caso sabrán que aquí y en todas partes se ha esgrimido por todos los Gobiernos, en circunstancias excepcionales, el arma de la confiscación para debilitar, destruir o reducir a sus adversarios y enemigos. Sin recordar los tiempos de nuestras guerras civiles, ni aun los primeros de la Restauración, podría señalarse, dentro ya del presente siglo, algún período en el cual, al amparo de la suspensión de garantías, se hicieron todo linaje de confiscaciones. Y fuera de aquí, con ocasión de la guerra europea, notoria es la suerte que corrieron los bienes de los súbditos de los imperios centrales radicantes en el territorio enemigo, o los de los aliados que residían en Alemania y Austria. No hay, pues, que mostrarse sorprendidos, ni siquiera extrañados, porque no se trata de ninguna novedad, ni de cosa que no tenga precedentes, ni aun de ninguna que no hubiese motivo para esperarla o temerla. Fabricada el arma y puesta en la panoplia legislativa de la dictadura, es bien explicable que ésta la emplee cuando cree que ha llegado el caso de usarla. También es bien explicable que los heridos por ella,

o quienes ideal o personalmente simpatizan con ellos, traten de descalificar el golpe. Eso ha acontecido siempre. Los que proclaman, o sin proclamarlo ponen en obra el derecho a la rebeldía en nombre de principios revolucionarios, niegan al orden establecido el derecho de castigar a quienes tratan de derribarlo.

Apartándose de los apasionamientos en que naturalmente incurrirán quienes de alguna manera son beligerantes, la opinión bien avenida con la imparcialidad y con la cordura, sin medir ni pensar la justicia de las sanciones, porque sobre ello dirá en su día su palabra autorizada y definitiva el juez o el tribunal correspondiente, halla ahora motivo de satisfacción en el hecho de que apareciendo encarrados en el suceso que se trata de sancionar personas de gran posición, no se detengan la ley ni la justicia dictatorial ante ellas, negándose así la tradición, la mala tradición española, que en ese punto ha permitido siempre o casi siempre asegurar que los golpes justicieros no hieren las cabezas bien defendidas de los poderosos y caen implacables sobre las de los débiles y desamparados, cuando precisamente a una más alta posición y jerarquía debe corresponder una mayor responsabilidad.

Y así como los ejemplos, constantemente repetidos, de injusticia y de parcialidad, dilataron la zona del escepticismo, este de ahora, a través del cual entrevé el pueblo que ya han pasado los tiempos de los dos pesos, y de las dos medidas, y de los dos Códigos, abre su pecho a la más consoladora esperanza, a la de que haya advenido—sin que ello obste a la posibilidad de las flaquezas y de los errores humanos—el imperio de la justicia, eliminando una de las causas más fundadas de desasosiego y de protesta de la sociedad española, porque todo lo pueden conllevar los ciudadanos, por arbitrario o infundado que sea o parezca, cuando tienen la seguridad de que en su día su derecho y su razón serán atendidos, sea quienquiera el que trate de interponerse entre ellos y el juez.

Castiguese al que delinca, sea y llámese como se llame el delincuente. Sin la verdad y sin la justicia no pueden estar expeditos los caminos para el ejercicio de la ciudadanía.

Miguel Peñator.

Marruecos

El poblado de Cuatro Torres

Melilla.—Adquiere gran desarrollo el poblado que se construye en Cuatro Torres de Alcalá.

Nadie se explica que se llame Cuatro Torres, cuando son cinco las que allí se levantan.

Al ser ocupado dicho lugar, el alto comisario explicó su extrañeza al Gobierno al observar cinco torres en vez de cuatro.

En el lugar fueron encontrados unos ladrillos con gran número de ladrillos fabricados, que han sido aprovechados para nuestras construcciones.

Los ingenieros han construido un embarcadero que facilita el aprovisionamiento de las tropas que operan en aquel sector.

Una conferencia

Melilla.—Ha llegado, procedente de Tetuán, el jefe de las Intervenciones, general Pozas, que confiere con el general Goded acerca de las nuevas organizaciones en todas las zonas.

La impresión en Marruecos

Rabat.—La noticia llegada esta mañana de que la Conferencia francoespañola había designado Madagascar como punto de residencia del cabecilla rebelde Abd-el-Krim, ha causado gran impresión en los círculos indígenas de esta población.

Durante las largas discusiones de dicha Conferencia en París, el alto comisario fué consultado en distintas ocasiones, y la contestación definitiva suya ha sido uno de los elementos que han determinado el acuerdo adoptado por la Conferencia francoespañola.

Interesantes pormenores de la vida de un consejero de Abd-el-Krim

Larache.—Se conocen detalles acerca del sargento alemán José Klems, que perteneció a la Legión francesa y después se pasó al enemigo.

Durante la rebeldía ocupó un puesto preeminente al lado de Abd-el-Krim.

Dicho ex legionario fué apresado por las tropas francesas durante la ocupación de Tamachut, y ha sido sometido al fallo de un Consejo de guerra.

Klems confió su defensa a dos famosos abogados residentes en Orán.

De los antecedentes que obran en la causa instruida contra este famoso colaborador de Abd-el-Krim resulta lo siguiente:

Klems estudió en una Escuela de Comercio de Alemania, y se alistó más tarde en la Legión francesa en Saida.

Fué enviado a Marruecos, donde

sucesivamente ganó los galones de cabo y sargento.

Cierta día, con motivo de una ausencia injustificada, el capitán de la compañía le despojó de los galones, y poco después desertaba, internándose en 1902 en la zona rebelde por Misur; al desertar se llevó consigo el armamento y las municiones.

Al segundo día de su marcha fué hecho prisionero por los rifeños y llevado a un aduar, donde los moradores le condenaron a muerte; pero pudo salvar la vida mediante los buenos oficios de un jefe prestigioso al que Klems había prometido combatir contra los franceses.

En cierta ocasión discutió acaloradamente con los rifeños y se vio obligado a refugiarse en una cabaña al Sur de Tazza, mucho más pacífica que la que acababa de abandonar.

Allí le dijeron que respetarían su vida si se convertía a la religión musulmana, cosa que Klems hizo, tomando el nombre de Hadi Ali. Poco después contraía matrimonio con una hermosa muchacha mora.

Enterado Klems de que los franceses habían puesto precio a su cabeza, se unió a un núcleo contrabandista y se internó en el Rif.

Abd-el-Krim le conoció entonces, y considerando que le habían de ser útiles los servicios del alemán, procuró atraerle a su servicio y le ofreció un caballo y una bella joven prisionera.

Klems hablaba el francés y el inglés además de su idioma natal, y quedó encargado de traducir toda la correspondencia que Abd-el-Krim recibía, y al mismo tiempo era también el que se encargaba de contestar a los amigos que el cabecilla tenía en el continente europeo.

Klems era el inspirador de cuantos planes adoptaba Abd-el-Krim, y para más influir en el ánimo del cabecilla se hizo gran amigo de Mohamed Azerkane (El Pajarito).

Durante el repliegue español en Yebala, Klems, nombrado ya caído, tuvo bajo su mando una harca, bajo la suprema dirección del hermano de Abd-el-Krim.

En 1924, el alemán volvió a contraer matrimonio con una mora de Gueznaia, y Abd-el-Krim le regaló una casa junto al mar. Puede decirse que Klems era el consejero del cabecilla.

Klems ha manifestado que la declaración de guerra contra Francia se hizo en 1925, contra la opinión de los consejeros que asistían al cabecilla.

El fallo de la causa contra Klems se hará en Consejo de guerra, que se celebrará en Mequinez.

La vista de la causa se espera con gran interés.

Gobierno civil

A la Colonia Reformatorio de San Vicente

El gobernador civil señor Alvarez marchó ayer tarde, con su distinguida familia, a Godella, en el tren de las seis y media, con el objeto de visitar la Colonia Reformatorio de San Vicente.

El concurso de madres lactantes

En la próxima semana comenzará la inspección médico higiénica de los hijos de las madres que han optado al concurso de premios organizado por la Junta de Protección a la Infancia.

Los trabajos de reconocimiento y clasificación se harán en el lugar y en los días y horas que oportunamente se avisará a las concursantes por medio de los diarios de la localidad.

Se advierte a todas las madres que optan al concurso, que es condición indispensable para ser admitidas al mismo, presentar a sus hijos extremadamente limpios y cuidadosamente aseados.

También es condición precisa que los niños mayores de trece meses se hallen vacunados; para aquellos que no lo estén, pueden sus madres utilizar los servicios de vacunación que se prestan gratuitamente en las casas de Socorro, ya que todo niño que no presente las señales de haber sido vacunado, quedará fuera de concurso.

Se ruega a las madres la estricta observancia de las recomendaciones apuntadas.

Dr. E. HERRERO ARACIL
GARGANTA — NARIZ — OÍDOS
CONSULTA: DE 11 a 1
(Excepto miércoles y sábado)
PAZ, 32

LIBRO de VENTAS
50 HOJAS (100 páginas)
250 pesetas uno
Los hay en 100, 200 y 300 hojas en la PAPELERIA
J. Sena Alós
Barcas, 5 - Valencia (Junto al café Cerveral)

†
D. O. M.
D. Vicente Domingo Sales Climent
PRESBITERO
Beneficiado de la parroquia de Rafelbuñol
Falleció el día 1.º de Julio, a las cinco horas de la tarde, en Masamagrell
A LOS 46 AÑOS DE EDAD
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
R. I. P.
Sus alligidos padres, hermanas, hermano político, sobrinos, tíos, primos y demás parientes, suplican a sus amigos y fieles le tengan presente en sus oraciones y asistan a la Misa de "obitus", que se celebrará en la iglesia parroquial de Masamagrell, mañana día 8 de los corrientes, a las ocho horas y media de la mañana, por cuyo favor quedarán eternamente agradecidos.

MAGO-ESTÖEL

CURA EL ESTOMAGO

Tratamiento de la hiperclorhidria sin el empleo de alcalinos - Esta medicación es completamente distinta de la seguida hasta hoy en las enfermedades del ESTOMAGO

Venta en farmacias, droguerías y doctor Cuesta, Mercado, 70

Una entrevista con Primo de Rivera

El dictador español habla de las relaciones con Alemania

Los éxitos de España en Marruecos, la cuestión de un puesto permanente en el Consejo de la Sociedad de las Naciones, como la conclusión de un Tratado comercial hispanoalemán, presentaban una ocasión favorable para una entrevista con Primo de Rivera, el cual habla por primera vez a la prensa alemana.

A pesar de estar suprimidas las recepciones de la prensa, la amable recomendación del director de "El Debate", bien conocido en Hamburgo, y de Armando Guerra, conocido germanófilo, nos facilitan una entrevista con Primo de Rivera, el cual nos recibe en el Ministerio de la Guerra. Está solo, y parece fatigado de tantas visitas. Está despachando los diferentes asuntos; interrumpe su trabajo; nos invita a tomar asiento, y se informa de nuestros deseos.

—Agradeceríamos a V. E. unas palabras sobre la política marroquí, la cuestión de un puesto permanente en la Sociedad de las Naciones y las relaciones hispanoalemanas.

—Con mucho gusto; pero deje usted fuera la excelencia, y hableme de usted, sencillamente de usted.

¿Fuma usted?

Encendemos un cigarrillo, y empezamos la conversación.

—Sus éxitos en Marruecos...

Me interrumpen:

—No hablemos de esto.

—Como usted quiera; pero si hablar solamente del balance favorable de su tercer año de gobierno, como el cumplimiento de su promesa de 1923, significa un pronto alivio de la carga de Marruecos... Esto fortifica la posición de su gobierno en el interior y el extranjero. ¿A qué factores atribuye usted que la llamada dictadura militar haya sido sostenida hasta ahora?

—Antes de todo, a la restauración de la autoridad del Estado y de la paz social.

—Reconozco la importancia fundamental de todas las reformas, por haber asistido desde 1919 hasta 1923 a todas las discusiones estériles del Parlamento, y visto centenares de atentados en España. Me permito otra pregunta: ¿Qué política piensa usted desarrollar en adelante en Marruecos?

—La política del desarme y de la paz, porque esto es lo que allí se necesita.

—Prepara usted allí una explotación sistemática y social de todo el territorio?

—Naturalmente. Pero para la agricultura aquel terreno vale poco, porque es montañoso y seco. Las riquezas del subsuelo son quizás más importantes, pero es difícil explotarlas. Pero a pesar de todo trataremos de explotar todas las riquezas del país, una vez restablecida la paz. Siguiendo un plan bien preconcebido, transformaremos los gastos improductivos en productivos, para sacar un beneficio de los millones empleados en la sumisión y administración del protectorado.

—¿Piensa usted someter a la Sociedad de las Naciones la cuestión de Marruecos?

—Para esto no existe ninguna ra-

zón, porque la cuestión está bien solucionada jurídicamente desde el año 1912, y los acontecimientos ulteriores, con sus consecuencias, interesan solamente a España y a Francia.

—¿Qué opinión tiene usted de la cuestión del puesto permanente para España en la Sociedad de las Naciones?

—La cuestión es muy sencilla: España es y quiere ser una potencia de primer orden, porque cuenta con 25 millones de habitantes, con una gran historia y cultura; es además la madre patria y el portavoz de 120 millones de habitantes de países de habla española, y conserva finalmente la paz desde más de 50 años. En todo esto, España sobrepasa a todas las potencias que pretenden también un puesto permanente. La actitud de España es muy clara. O recibe el solicitado puesto permanente, o no quiere nada.

—España, una vez con Alemania en el Consejo permanente, ¿trabaja más estrechamente con Alemania que hasta ahora?

—Por cierto; y tanto más, cuanto que las relaciones hispanoalemanas son actualmente muy cordiales, y esto gracias al trabajo de los embajadores alemanes. Hace poco hemos concluido un Tratado de comercio con Alemania, el cual...

—Yo termino la frase:

—El cual será tanto mayor en su efecto y duración, cuanto más pronto sea resuelta la cuestión del puesto permanente.

—Muy bien; porque las relaciones políticas de los pueblos se reflejan siempre en las relaciones económicas.

—¿Conoce usted Alemania personalmente?

—Desgraciadamente, no. Pero la he estudiado en mi juventud. Conozco mejor la Alemania imperial que la republicana. Los cambios de la república y los acontecimientos con el marco alemán han contribuido a dificultar las relaciones y a que la república alemana no encuentre en España la misma simpatía que la Alemania imperial. Pero la Alemania actual termina visiblemente de ser el enigma del mundo. Por eso no dudo que nuestras relaciones con Alemania se estrechen siempre más.

A esto contribuye también el gran incremento que toman los estudios españoles en Alemania, particularmente en Hamburgo. Nosotros nos alegramos de esto y del trabajo de la prensa alemana, la cual informa constantemente y lealmente a la opinión pública en Alemania sobre los acontecimientos en España. El vivo interés con que seguimos el restablecimiento de Alemania contribuye también a la consolidación de nuestras relaciones.

Entre preguntas y contestaciones

Sigue en segunda página.

Dr. Llabrés
Clínica para diabéticos
Conde Montornés, 2 - Valencia

Dr. BERDUN
OCULISTA
CURACION RAPIDA Y PERFECTA DE LAS GRANULACIONES (TRACOMA), CIRUGIA OCULAR
CALLE DE ALFREDO CALDERON, NUMERO 3
(frente al buzón del palacio de Correos)

Fíjese usted bien LIBRERIA CHIRIVELLA, ZARAGOZA, 14

La proporción tenga una buena biblioteca, con poco dinero, de obras científicas y literarias, a plazos de 10 pesetas al mes.

Librería Chirivella - Zaragoza, 14, bajo ESPAÑA AL DIA

Prensa oficial

«GACETA DE MADRID» El diario oficial inserta las siguientes disposiciones:

Designando la comisión encargada de redactar el Estatuto de Justicia. Será presidida esta comisión por el director general de Justicia.

Aclarando algunas dudas acerca de la aplicación de la ley del Timbre.

Dictando reglas para fijar los emolumentos por viajes a los empleados y viajantes de comercio.

Disponiendo que la distribución de premios a los expositores de Bellas Artes se verifique el próximo sábado.

Que del 60 por 100 de las cantidades que por recargo de Beneficencia se recauden por las Compañías de ferrocarriles sobre percepciones de derechos de almacenajes de material en las estaciones, se entreguen el 12 50 por 100 para la Asociación de Socorros del cuerpo de Interventores del Estado.

Aprobando las cartas municipales de Canet, Negral, Villena, Anna, Otos, Bellreguard, Beniopa, Masalavés, Catarroja, Albalat, Almonacid y Rótova.

DISPOSICIONES DE GUERRA El «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» inserta la siguiente:

Abriendo juicio contradictorio para la concesión de la laureada de San Fernando al suboficial y piloto aviador don Julio Pina por su comportamiento en Cova Dorta, en Junio de 1924.

En los Ministerios PRESIDENCIA El presidente despachó con el ministro de la Gobernación y con el director de Abastos.

Después recibió a los generales Más, Mayendia, Martín y Franco. Por último marchó a presidir la asamblea de la Unión Patriótica.

La reeducación física El general Villalba ha entregado al presidente del Consejo el proyecto de reeducación física, redactado por los funcionarios de la ponencia interministerial designada por la Presidencia.

GUERRA El ministro de la Guerra recibió al general Herrera, al presidente de la Diputación de Castellón, al director de la Sociedad Peñarroya, al alcalde de Albacete y al general Carnigoy.

ESTADO El ministro del Estado recibió al general Saro, a los embajadores de España en la Habana y en la Argentina y a los ministros de Noruega y de El Salvador.

TRABAJO El ministro de Trabajo recibió al gobernador de Lérida, a una comisión de comerciantes, también de Lérida, para tratar de la jornada mercantil; al presidente y al secretario de la Cámara de Comercio de Valencia y a otras personalidades.

HACIENDA El ministro de Hacienda de la del director general de Sanidad con una comisión de médicos extractores de vacuna.

MARINA El ministro de Marina recibió al alcalde de Almería y al general Franco.

GOBERNACION El ministro de la Gobernación recibió al almirante Carranza y al gobernador de La Coruña.

Felicitación Entre las felicitaciones que ha recibido el general señor Martínez Anido por habersele concedido la cruz de Beneficencia, figura la del capitán general don Valeriano Weyler.

El regreso de los monarcas Dicese que don Alfonso y su esposa, a su regreso de Londres, no se detendrán en París, sino que por la línea de circunvalación continuarán su viaje a España.

En comunicación Esta mañana fué puesto en comunicación en la cárcel el doctor Marañón. Al enterarse de ello acudieron a saludarle algunas personalidades.

También les ha sido levantada la incomunicación esta mañana al abogado señor Barriobero y a Marcelino Domingo.

Las multas impuestas En el Juzgado de Buenavista, secretaria de don Juan León, se encuentran los expedientes de multas de 100.000 pesetas impuestas a don Gregorio Marañón; de 500.000, al señor conde de Romanones, y de 2.500, a don Mariano Benlliure y Turo.

En el día de ayer se pasó cédula de notificación a los interesados para que las hicieran efectivas en el plazo de 24 horas, procediéndose en caso contrario por la vía de apremio.

Esta mañana el escultor Mariano Benlliure hizo efectiva la multa de su hijo.

En el Juzgado del distrito del Centro, secretaria del señor Gómez, se encuentran en igual estado de tramitación los expedientes de multas de 10.000 pesetas impuestas a don José Mantecca, y de 1.000 a don Amalio Quiles.

Como el último se encuentra incomunicado, se ha pedido autorización al juez especial señor Valcárcel, para su notificación.

El señor Mantecca se encuentra en Lisboa, y se ha ordenado se proceda a la averiguación de su domicilio en Valencia.

En el Juzgado del distrito del Hospicio se hallan los expedientes correspondientes a las multas de los señores Barriobero y Marcelino Domingo.

Se ha oficiado al juez especial señor Valcárcel para que se notifique a los interesados por estar incomunicados.

En el Juzgado del distrito de Pa-

lacio obra el expediente de la multa impuesta al capitán general señor Weyler.

El duque de Rubí, al ser requerido para el pago, ha dicho que no poseía dinero en metálico.

Ofreció, en cambio, un solar que posee junto a un edificio, también de su propiedad, en el Paseo de Rosales.

Por último, en el Juzgado de la Latina se cursan los expedientes de multas impuestas a los señores Batet y Bermúdez de Castro, a quienes se les ha requerido para el pago.

Próximo Consejo El jueves próximo, después de cenar, se reunirán los ministros en Consejo.

No habrá más Consejo en la presente semana.

En el Ayuntamiento Esta mañana se reunió el pleno del Ayuntamiento, aprobando el plan de obras públicas, importante 281 millones, propuesto por el alcalde, por 50 votos contra 9.

Un banquete a Primo de Rivera En el hotel Ritz, los seguidores de la Unión Patriótica observaron este mediodía con un banquete al marqués de Estella.

Asistieron al acto los ministros. La comida se celebró a puerta cerrada.

Un Congreso importante En el importante Congreso de organizaciones auxiliares del Poder público, que se celebra actualmente en Lucerna, figuran como representantes de España un delegado del Somatén de Barcelona y otro del Somatén de Madrid.

Regreso de un diputado Ha regresado el señor Agüera, representante de España en Varsovia, destinado recientemente a la Habana.

Confirió con el ministro de Estado. Después recibió las visitas del general Saro y del representante de España en Buenos Aires.

«A B C» Se ocupa de la reorganización de la Hacienda y dice que el libro de ventas produce serias perturbaciones en los comerciantes e industriales.

Más sencillo resultaría establecer un impuesto único a repartir entre los gremios.

De la asamblea de la Unión Patriótica Entre los comentarios hechos a la asamblea de la Unión Patriótica celebrada ayer, figura la afirmación del jefe del Gobierno considerándola en condiciones para la lucha y la controversia.

Sobre esto mismo se recuerda que en el orden del día de la Junta Nacional figura el examen de una proposición eventual acerca de la posibilidad de ir en plazo brevísimo a la constitución de una asamblea deliberante que, sin ser un verdadero Parlamento, pueda asesorar e informar al Gobierno en la verdadera misión de asistencia sobre proyectos económicos y sociales.

Este propósito está de acuerdo con el del marqués de Estella respecto a ir poco a poco a la participación de las verdaderas fuerzas sociales en el gobierno del país.

Es creencia general que en el día de hoy se tratará este tema y tal vez se examine una proposición muy interesante del vocal don Carlos García Oviedo, catedrático de Derecho político de la Universidad de Sevilla.

Varias noticias Bilbao.—Hoy llegarán numerosas representaciones para asistir a la asamblea de Cámaras de Comercio.

Regresó el presidente de esta Cámara señor Jaurés, quien manifestó que el señor Aunós había aprobado el programa de actos que se celebrarán con motivo del próximo viaje de dicho ministro a esta capital.

El señor Aunós llegará el día 10.

Por contrariedades amorosas Motril.—En el cortijo denominado Marqués de Poste ha puesto fin a su vida una joven llamada Emilia Arenas, que vivía con su madre en la referida finca.

Parece que la joven Emilia sostenía relaciones amorosas con un individuo llamado Miguel Rodríguez, que se dedica a dar lecciones por los cortijos, y como la madre se opusiera a estas relaciones, tomó esa extrema resolución.

Una niña herida por un toro Motril.—En el pueblo de Langrón fué cogida por un toro, que la volteó, la niña de once años Antonia Mignoranca, que resultó con diversas lesiones en la espalda y el brazo derecho.

Fuó conducida al Hospital. Mata a su mujer y huye en bicicleta Orense.—En el pueblo de Velle, Teodoro Pérez, de 19 años, auxiliar del jardiner municipal, mató de tres tiros a su mujer, Claudia Carvajales, de 30 años.

Habían contraído matrimonio hace un año. Ayer mañana estuvieron en Orense, y regresaron al pueblo cerca de las tres de la tarde. Entonces estallaron discusiones por

CANAS DESAPARECEN Y ADQUIEREN SU COLOR NATURAL CON EL AGUA VIRGINAL PROGRESIVA LORAS MARCA REGISTRADA 84850 Devuelve los cabellos blancos a su color primitivo a los diez o quince días de darse una loción diaria. No ensucia la ropa ni mancha la piel, pudiéndose aplicar con la mano. No contiene nitrato de plata ni ninguna substancia perjudicial. Con su uso el cabello se conserva fino, brillante y pertumoso, evitando la caspa y la caída del pelo. Tonifica y vigoriza la raíz, dejando el cabello tan hermoso que no es posible distinguirlo del natural. En su composición entran productos puros e inofensivos.

Peregrinación nacional a Tierra Santa

Continúan recibiendo con el mayor entusiasmo las inscripciones para esta manifestación piadosa que ha organizado la Junta Nacional de Peregrinaciones, la institución creada por el eminentísimo señor Cardenal Primado y que preside con tanto aplauso el excelentísimo señor Obispo de Madrid-Alcalá.

El temporal Granada.—Ha descargado sobre esta capital una formidable tormenta de agua y granizo.

De la asamblea de la Unión Patriótica

El temporal

De la asamblea de la Unión Patriótica

El temporal

De la asamblea de la Unión Patriótica

El temporal

De la asamblea de la Unión Patriótica

El temporal

De la asamblea de la Unión Patriótica

El temporal

De la asamblea de la Unión Patriótica

El temporal

De la asamblea de la Unión Patriótica

El temporal

Diario religioso

SANTORAL DE HOY.—Santos Claudio, alcaide; Nicotro, protonotario; Castorio, Victorino y Sinfoniano, en Roma; Peregrino, Luciano, Pompeyo, Eriquo, Papiro, Saturnino y Germano, en Drazzo, mártires; Benedito XI, Papa; Pantano, Apolonio, Willebaldo, Ildico, Odón y Edas, Obispos; Pedro Forero, canónigo, y Edilburga, virgen.

El Oficio y la Misa son de los Santos Cirilo y Methodio, Obispos, con rito doble y color blanco.

DE MARANA.—Santa Isabel, viuda, reina de Portugal; Santos Aquila y Priscila su mujer; Procopio, mártir en Palestina; los cincuenta Santos soldados mártires en Porto; el martirio de los Santos monjes Abrahambitas en Constantinopla; Santos Quiliano y Auspicio, Obispos.

El Oficio y la Misa son de Santa Isabel, viuda y reina de Portugal, con rito semidoble y color blanco.

CUENTOS CUARENTA HORAS.—Continúan en la iglesia de la Preciosísima Sangre del Señor.

Se descubre a las siete de la mañana y se reserva a las ocho y media de la tarde. ADORACION NOCTURNA.—Turno de Corpus Christi.

CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora del Remedio, en San Juan y San Vicente.

A NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN.—Novenario. Continúa en la iglesia de los Padres Carmelitas, a las seis y media de la tarde, con exposición, trisagio, ejercicio, sermón por el reverendo Padre Sergio de Santa Teresa, C. D., del convento de Victoria y Definidor de su Provincia, reserva y gozos.

En San Martín comienza hoy el novenario, con Misa de Comunión a las ocho, y durante la de las doce se verificará el ejercicio.

A SAN ENRIQUE, EMPERADOR.—En la colegiata de San Bartolomé continúa el novenario a San Enrique, por su Aso-

ciación. A las ocho, Misa con órgano y canto de escogidas composiciones, ejercicio de la novena y canto de los gozos. A SAN BUENAVENTURA.—En la iglesia de San Lorenzo, de los Padres Franciscanos, continúa el novenario al célebre doctor San Buenaventura, a las ocho y media, con exposición, Misa, ejercicio, reserva y gozos. A SAN CAMILO DE LELIS.—Novenario. En la iglesia de los Padres Carmelitas se practicarán los ejercicios del novenario a su Santo Fundador, por la mañana, durante la Misa de las ocho, y por la tarde, a las siete y media, con exposición, Rosario, oraciones de la novena, reserva y gozos. AL BEATO GASPARD BONO.—En la parroquia de San Miguel y San Sebastián, continúa el novenario al Beato Gaspar Bono, a las siete de la mañana, con Misa, ejercicio, gozos, y al terminar se dará a bendición la reliquia. En San Nicolás continúa el novenario al esclarecido Beato Gaspar Bono, a las seis y media y a las ocho, con Misa de Comunión, ejercicio, cánticos y gozos en la capilla del Beato. MES CONSAGRADO A LA VIRGEN DEL CARMEN.—En la iglesia de la Encarnación, a las ocho, Misa y ejercicio; en la parroquia de San Martín, a las ocho; en la iglesia de los Padres Carmelitas, a las siete y media, y en la parroquia de Santo Tomás, a las ocho. A JESUS SACRAMENTADO.—JUEVES EUCARISTICOS. En el real colegio de Corpus Christi, a las diez, Misa solemne con exposición de Su Divina Majestad, y después el ofrecimiento de ramos, y por la tarde, a las cinco, completas y solemne reserva. En la parroquia de San Juan y San Vicente, a las seis y media y a las ocho, Misa de Comunión, y por la tarde, a las siete, Hora santa. En Santa Catalina y San Agustín, a las 7:30, Misa de Comunión, y a las cinco de la tarde, Hora santa. En Santos Justos, a las siete y media, Misa de Comunión, y a las seis de la tarde, Hora santa, dirigida por el doctor don Vicente R. Sella. En San Nicolás, a las cinco de la tarde, Hora santa. En el Salvador y Santa Mónica, a las seis y a las siete, Misa de Comunión, y a las siete de la tarde, Hora santa, dirigida por el señor Cura Párroco, doctor don Francisco J. Moll. En el Pilar y San Lorenzo, a las siete, Misa de Comunión. En Santa Cruz, a las siete y media, Misa de Comunión, y a las 5:30 de la tarde, Hora santa. En la Real Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, a las ocho, Misa de Comunión, y a las seis de la tarde, Hora santa. En el convento de Nuestra Señora de los Angeles (Ruzafa), a las cinco de la tarde, Hora santa. En la iglesia del Temple, a las 6:30 y a las ocho, Misa de Comunión, y a las 6:30 de la tarde, Hora santa, dirigida por el Padre Crescencio Ortiz, Redentorista.

Ayuntamiento

Anuncio En sorteo celebrado en esta Casa Consistorial el día 18 de Junio próximo pasado para la amortización de 50 Obligaciones de cada una de las series segunda y tercera del empréstito de tres millones para mejoras del ensanche, resultaron agraciados los números siguientes:

SEGUNDA SERIE 686 1074 209 1378 1307 1652 9 1262 524 461 1805 974 142 1537 1163 305 814 440 1704 157 1080 1560 124 36 100 877 1228 314 730 25 1006 1278 454 1345 1405 1484 315 1895 500 1021 1457 591 1762 765 1626 1428 1667 944 191 y 1586

TERCERA SERIE 1787 832 1584 934 1695 1390 37 1152 309 1474 1938 1273 173 139 1231 947 1802 174 766 1661 801 180 650 1553 791 1906 1452 83 1579 1205 709 1929 270 1158 1710 1429 110 1880 738 1381 554 1034 865 595 870 13 1919 1917 614 y 166

Valencia 5 Julio de 1926.—El alcalde, Oliag.

Denunciados Relación de señores denunciados por tener perros sueltos y sin bozal en la vía pública: Don Torcuato Martínez, calle de Marchalenes, 87; don Ignacio Sebastián, camino de Beniferri, 5; doña María Montoliu, Cuevas de Benimamet, sin; don Fernando Tello, avenida de Victoria Eugenia, M. R. y don Carmelo Domínguez, calle J. Benlliure, 6.

Recaudación de ayer Pesetas 11,358'09.

Herniados

La curación de vuestra hernia es segura con el tratamiento SIEGEN. Millares de enfermos curados danfe. Procedimiento científico, sin resortes ni acero. Se dan facilidades para el pago de la duración. Gabinete-consultorio: Ramón M. Forgas San Vicente 111 - Valencia.

Herborato Cuesta

Bazar Médico - San Vicente, 6

No abandone su hernia

Con la invención Mointonsh queda la hernia suprimida radicalmente; millares de herniados dan fe. En bien de vuestra salud, visitad el gabinete de aplicación de don C. BONILLA, calle de Don Juan de Austria, 25, Valencia.

Piernas y brazos artificiales

de aluminio, celuloide y fibra; las mejores perfecciones ideadas por el paciente inventor. Torceduras del cuerpo, corrección y curación del mal de pott, escoliosis, parálisis y todas clases de torceduras de cuerpo, pies y manos.

HERNIAS, aparatos y fajas medicas, adaptándose al cuerpo como un guante. C. BONILLA, ortopédico, calle de Don Juan de Austria, 25.—Valencia

AUTOMÓVILES PAIGE y JEWETT

DE SEIS CILINDROS Agencia exclusiva: Calle Moratin, 25 - Valencia

¡Usted recordará gratamente al famoso Ungüento Universal!

Lo mejor para curar los granos, úlceras, flemones, etc. - Cajita: TRES REALES VENTA, EN TODAS LAS FARMACIAS Y DROGUERIAS Farmacia y Laboratorios CAÑIZARES

Comerciales

MERCADOS EXTRANJEROS
NARANJAS COMUNAS
SANGUINAS
ALBARICOQUES
CIRUELAS
TOMATES
PATATAS
ALMENDRAS

MERCADOS NACIONALES
ARROCES
VALENCIA, 6.
ARROCES.—Primera, 60 pesetas; Se-
lecto, 62; Especial, 64; Brillante, 64;
Victoria, en cajtillas, 175.

OSLO, 2.
Fancy Blue Rose, 7/5 por 100 libras,
cif. Oslo.
NOVARA, 28.
Maratelli, de 305 a 325.
Originario, de 220 a 225.

Bursátiles

Bolsa de Madrid
Información del Banco de Bilbao
Interior 4 por 100
Exterior 4 por 100

Amortizable 4 por 100
Amortizable 5 por 100, 1920
Amortizable 5 por 100, 1917
Obligaciones del Tesoro 5 por 100
Acciones
Obligaciones
Moneda extranjera

DEL COLEGIO DE CORREDORES DE VALENCIA
Movimiento del puerto
VAPORES A LA CARGA
DESCARGANDO

COTIZACION DE FLETES REINO UNIDO, ESPECIALMENTE LONDRES-LIVERPOOL
Farmacias de guardia

Unica Casa ORRICO

GRAN FABRICA DE ORFEBRERIA RELIGIOSA LA MAS IMPORTANTE
PLATA ORRICO extrablanca
UNICA entrada: por el PATIO

Wertheim
Máquinas para coser y bordar, las de mejor resultado y las más elegantes
MAQUINAS ESPECIALES de todas clases, para la confección de ropa blanca y de color, sastrería, comés, etc.

PELLI
Mar, 10 - Ave María, 2
Grandes rebajas de precios por ensanchar el local
Mantelerías comida 6 cubiertos, bordadas... 18 pts.

EMPRESA DE NAVEGACION Ybarra y C. S. en C.
Servicio rápido regular quincenal para New-York y Filadelfia
El vapor CABO VILLANO saldrá de este puerto el día 9 de Julio, para New-York y Filadelfia, admitiendo carga.

Se alquila un plano. Hierros de la Ciudad, 2, entresuelo, Valencia.
LIBROS DE VENTAS
Rayado oficial de 100 páginas, 2 pts.
de 200 páginas, 3 pts.

Manufacturas Armero-Especialistas. Reunidas
Fabrica de escopetas finas de caza
Especialidad en escopetas para tiro de plomo
Marca "ALCYON"
Dirección postal: Sdnal. Ama. Coop. Danok-Bat.
Apartado 4 EIBAR (Guipúzcoa)

Servicio rápido para Marsella directo
BOITO
de la Sociedad Anónima Marítima ADRIA, de Fiume, saldrá el sábado día 10 de Julio, a las cinco de la tarde, para Marsella, Imperia, Génova, Livorno, Nápoles, Palermo, Messina, Malta, Catania, Bari, Tricisti, Venezia y Fiume.
BILLETES DE PASAJERO se expanden solamente hasta las doce del día de la salida del barco, en el despacho de don Eugenio Dasí, Muelle, 11, Grao de Valencia.

Compañía Trasmediterránea
Servicio fijo rápido semanal Mediterráneo-Cantabria
Salidas todos los sábados de Valencia para Almería, Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Avilés, Santander y Bilbao. Admitiendo para todos estos destinos, carga y pasaje. Además en este servicio se también admitirá mercancía para Avilés, San Esteban de Pravia, Luarca, Navia, Turis, Ribadeo, Vega de Ribadeo, Fox y Vivero, y al efecto se entregan conocimientos directos y con flete corrido.

Tinta negra
Escaparates
La calle
Orbis, S. A., Mar, 8

Gramófonos
Por 7 duros
Empresa de Navegación Ybarra y C. S. en C.
Servicio RAPIDO
Cabo Orizabal
saldrá de este puerto el 7 de Julio, para Alicante, Málaga, Sevilla, Vigo, Villagarcía, Coruña, Melilla, Gijón, Santander y Bilbao, admitiendo carga y pasajeros.
Consignatarios: Gonzalo Nogues, Sorní, 2, Valencia, y Muelle de Poniente, N. Grao. Teléfonos núms. 203 y 193.

Societ Navale de l'Ouest de Paris
El vapor SAINT BARTHELEMY cargará el 8 de Julio para NANTES y BORDEAUX.
Consignatarios: Andrés Guardiola, C. Amorós, 92. Teléfono 220.
Agentes en el Grao: señores Martí y Muñoz, Muelle de Levante, 15. Teléfono 19.

Se traspasa
un acreditado comercio de muebles, establecido hace 32 años. Razón: San Vicente, 93.

Bicicletas
3 duros
CITROEN
4 plazas, turismo, casi nuevo, se vende. Agencia Ford, Don Juan de Austria, 32.

RAFAEL PEREZ Y PEREZ
INMACULADA
NOVELA ORIGINAL
Obra laureada con el premio Juana y Rosa Quintana, de la Biblioteca Patria
—Se prescinde de la devolución— contestó Marisa con risa cortante.
—Quieres decir con eso...?— balbuceó Isabel.

—¿Y dónde has comprado esa cabra?
—Se la encargué a nuestro jardinero; tiene un hermano pastor y ése me la vendió.
—¿Cuándo la has comprado?
—Ayer.
—Probablemente la habrá pagado Agustín o Pepe Luis— murmuró implacable la Varela, pero no tan bajo que todos no la oigan perfectamente.

—Si crees que se puede entrar en la cueva de otro modo que a saltos y no hay peligro a recoger ciertas porquerías, te acompaño—dijo Marisa.
—¿Qué hablas de cueva? Si hace tres días que viven en una casita de la barriada obrera que es un encanto...! Blanca como un jazmín, entrando el sol por todas partes, con pinos a la espalda y un jardínillo delante, donde los chiquillos trabajan como negros plantando flores. ¡Ya tú ves, en el mes de Agosto plantar flores!... ¡ja qué se le ocurre! No ha de arraigar ni una; pero ellos tienen ese capricho; al enfermo le gustan con pasión.
—¿Pues ese va a ser mi regalo, seis rosales de los que tiene el jardín, en macetas en la estufa—sonrió Marisa—. Ya sé que todos han contribuido al bienestar de esa interesante familia; mamá, Virginia, Agustín y... otros.

Crónica
El Prelado en las Escuelas
Nuestro amadísimo señor Obispo visitó el lunes por la tarde las Escuelas de la nueva ciudad, donde vio la nueva clase de la Escuela de San Vicente, construida a expensas del resto de la ciudad, y que se destinó a la enseñanza de los niños de la zona. El señor Arzobispo recorrió las clases, vió los trabajos de las alumnas y observó a las niñas y niños, en número de 100, con una buena impresión. La gratitud de aquellos niños se desbordó en demostraciones de amor filial al venerable Prelado.

Diario de Valencia

Un mano viene a Valencia, y lo primero que adquiere es la ciudad ma bien, un par de GAFAS CRUMIERE. Las GAFAS CRUMIERE son las mejores

EDITORIAL VOLUNTAD (antes FENOLLERA), Mar. 17 - Valencia
PADRE EDUARDO HUGON, O. P.—LAS VEINTICUATRO TESIS TOMISTAS, obra de gran interés. —PADRE HIPOLITO SANCHO, O. P.: SANTO DOMINGO DE GUZMAN, fundador de la Orden de Predicadores; estudios acerca de su personalidad y de su obra.

AL CERRAR

Barcelona
BIEN DE LA BOLSA

Table with 2 columns: Instrument, Price. Includes items like 4 por 100 interior, 4 por 100 exterior, Ac. Frroc. Norte, etc.

La recepción ha sido en extremo brillante. Se reunió lo más selecto de la sociedad para tributarles un merecido homenaje.

Al salir los aviadores del Círculo Ecuestre se dirigieron a la Casa de León y Castilla.

En la casa de León y Castilla se les entregó el título de socios de honor.

A las once, en el Ayuntamiento, se celebró una recepción en honor de los aviadores.

En la plaza se había organizado un concierto por la Banda municipal y los coros Clavé.

A causa de la lluvia se dio el concierto en el vestíbulo.

El concierto terminó a las doce y media.

El Ayuntamiento obsequió a los aviadores con un lunch.

Un ciego recupera la vista. Ha visitado al Obispo el ciego Bartolomé Martínez, que ha figurado en la romería a Lourdes, donde ha recobrado la vista.

Bartolomé Martínez tiene 32 años y hace ocho que estaba ciego.

El tiempo. Esta tarde ha descargado una fuerte tormenta, acompañada de truenos y relámpagos.

Ha llovido incesantemente desde las siete hasta las once. El tiempo ha refrescado bastante.

En la parte alta de Cataluña han descargado varias tormentas, algunas acompañadas de pedrisco, que han causado mucho daño.

—Dice—, somos hombres conscientes de nuestra misión y responsabilidad, que queremos reforzar y perfeccionar nuestra obra.

Están representados aquí muchos cientos de miles de españoles, dispuestos a laborar por la patria con el refuerzo de la mujer española.

Estas fuerzas que intervienen en la gobernación del Estado con un mínimo de libertades y derechos, son firme garantía de que nuestra obra está asegurada.

No discutimos antiguallas; nos reunimos para estudiar y salvar los intereses nacionales, y en este camino el primer postulado es la absoluta disciplina.

Alude a la afirmación de españolismo que las Uniones Patrióticas han logrado en Cataluña, declarando a salvo la unidad nacional.

Mucho falta por hacer y perfeccionar; pero si nos asiste vuestra sabiduría y vuestro apoyo, resultará que los vivos que habéis dado a España y al rey serán grandes afirmaciones que nadie se atreva a destruir.

Termina ofreciendo que de siete a nueve recibirá en el Ministerio de la Guerra a los asambleístas que quieran visitarle.

Continúa la sesión

A las siete de la tarde ha comenzado la sesión, continuando las deliberaciones de los asuntos discutidos esta mañana.

Nota oficiosa

Se ha facilitado la siguiente nota oficiosa relativa a la sesión de la Unión Patriótica de esta mañana: «La asamblea se reunió a las once de la mañana, bajo la presidencia del general Hermosa, pues el presidente, por parentescos deberes del cargo, envió un recado diciendo que tardaría algunos minutos.

El señor Benjumea habló sobre la organización de las oficinas central, provinciales y locales.

Llegado el general Primo de Rivera, se posesionó de la presidencia, y siguió la discusión sobre el futuro político y social, dándose lectura a una proposición breve, firmada por Carlos García, marqués de Valentina y José Pemartín, defendida por Carlos García, interviniendo varios oradores.

Leyó una memoria el conde de Canga Argüelles, sobre organización oficial.

El señor Soler presentó y fue leído otra sobre el mismo asunto. Terminó la asamblea con un discurso del presidente anunciando los temas que han de discutirse mañana a las once.

Esta tarde a las siete se volverá a reunir la asamblea para tratar de los asuntos de orden interior.

La sesión de la mañana

Según nuestros informes, ha sido interesantísima la sesión de esta mañana, en que el señor Primo de Rivera, contestando a todos los oradores, ha definido claramente el criterio que sustenta en cuanto a la constitución de la asamblea deliberante, que habrá de convocarse y reunirse, si así se acuerda, en el próximo otoño.

El discurso que pronunció el representante de Huesca mereció aplausos de la asamblea.

Fue también interesante la comunicación leída por el conde de Canga Argüelles, que se relaciona con la defensa internacional contra las corrientes soviéticas.

Por último el señor Cruz Conde planteó también el importante tema de las relaciones de la Unión Patriótica con la vida oficial, asuntos en los que intervinieron varios asambleístas y a los que dió en principio una fórmula el presidente.

Nota de la Presidencia

Esta tarde se ha facilitado en la Presidencia la siguiente nota: «El Consejo de ministros del jueves examinará en su totalidad el problema cerealista, y en general los productos agrícolas y sus derivados, con tendencia a mantener los precios remuneradores, sin lo cual la principal fuente de la riqueza nacional sufrirá gran quebranto.

El Gobierno mantiene su criterio de que un alza en los artículos de consumo, aun siendo tan esencial como el propio pan, es menor mal que una depreciación de los productos agrícolas, que aleja del campo a la actividad nacional.

No cree, sin embargo, que por ahora hay que acudir a la subida del pan, bastando otras medidas de protección para asegurar la riqueza cerealista.

La Conferencia de París

Noticias de carácter oficial afirman que la Conferencia de París no terminará esta semana, como se había anunciado.

Esta dilación no obedece a dificultades surgidas en las deliberaciones, sino a la necesidad de emplear algunos de sus extremos.

Noticias del mismo origen aseguran que en la zona francesa se ha

sometido el moro Bakari, partidario acérrimo del Raisuni.

También se ha sabido que el comandante Capaz continúa recibiendo sumisiones de moros pertenecientes a la cabila de Gomara.

Dicen de París que otro de los extremos del Convenio francoespañol es el relativo a algunas cabilas, en las que se ejercerá una acción política combinada, con objeto de retirarse de los puestos ocupados cuando lleguen las nuevas fuerzas del país protector a que correspondan.

Respecto a las fronteras, la comisión mixta fijará las fronteras políticas marcadas en 1912.

Finalmente se acabará con la tolerancia del paso de los rebeldes de una zona a otra, pues serán entregados a las autoridades de las zonas respectivas.

Esta negociación terminará, probablemente, mañana.

Se confirma que el señor Primo de Rivera irá a la capital de Francia para asistir a la revista del 14 de Julio.

En su viaje firmará el Tratado francoespañol sobre el Rif.

El aumento de haberes del Clero

El Centro de Defensa Social ha elevado al marqués de Estella una exposición, adhiriéndose a las múltiples y valiosas peticiones que tanto personalidades como entidades y prensa han formulado insistentemente en favor del aumento de haberes del Clero.

Se ruega al Consejo de ministros que acuerde conceder en toda su extensión y en el plazo más breve posible las repetidas mejoras.

Noticias de Tetuán

Tetuán.—Vino de Aixrid el comandante Monasterio con un tabor de Regulares de Tetuán, quedando concentrados en esta plaza los tres mil hombres que componen estas tropas, que han estado dispersas con motivo de la campaña.

Vino de Madrid el coronel jefe del Depósito de guerra, señor González Jurado, para enterarse de los trabajos que la comisión geográfica de Estado Mayor realiza en los nuevos territorios sometidos.

Sanjurjo ha dado instrucciones para la pronta terminación de expedientes de excepción, pues la constante movilidad de jueces y constructores pudiera demorar el licenciamiento de soldados a quienes afectan los expedientes.

Noticias de Melilla

Melilla.—Los generales Castro Girona y Aldave y el coronel Barbero salieron con dirección a Annual para inspeccionar los servicios de las fuerzas y examinar el estado de la pista de las carreteras.

Los aeroplanos de Einsoner han efectuado un reconocimiento, observando en el frente rebelde numerosos grupos de indígenas dedicados a las faenas del campo.

En la oficina de Intervención de la Alcazaba se han presentado varias familias, haciendo acto de sumisión y entregando armamento.

En Cartagena se construirá un buque para la Argentina

Cartagena.—Ha llegado en el correo de Madrid el almirante argentino Goldin, acompañado de dos ayudantes, para visitar el arsenal de la Constructora Naval.

El motivo del viaje está relacionado con la construcción en este arsenal de un buque para la Argentina.

En el mismo tren llegaron los alumnos de Ingenieros navales en viaje de prácticas.

El domingo se espera en esta ciudad a los ministros de la Guerra y Marina para visitar esta base.

Se alojaron a bordo del «Princesa de Asturias», que ha fondeado en este puerto hoy por la tarde, procedente de Africa.

Banquero muerto

Sevilla.—En su domicilio de la calle de los Reyes Católicos ha aparecido muerto el banquero Raúl Noel.

Se ignoran las causas del mortal accidente.

Un pueblo sin asistencia médica

Motril.—En el pueblo de Murta, el alcalde ha detenido al médico don Eduardo Santiago, contra el cual se querreló por amenazas e injurias. Los otros médicos se han solidarizado con el detenido, quedando los enfermos sin asistencia.

Llegada de un ex prisionero

Salamanca.—Llegó a esta capital el ex prisionero salmantino Manuel de la Mano.

Por haberse presentado anoche y no pudo ser recibido por las autoridades.

El ex cautivo nos ha dado detalles, diciendo que en los 30 meses que duró el cautiverio recorrió diferentes cabilas, habiendo estado sometido a trabajos muy diversos.

Cuenta que hallándose en Cabo Quilates le sorprendió el bombardeo y desembarco de Alhucemas por nuestras tropas, cuya operación desconcertó bastante a los moros, por estimarla casi imposible de realizar.

Los rifeños le dieron mal trato, así como a la mayoría de sus compañeros de cautiverio. Elogió el recibimiento que a todos ellos se les ha dispensado en Tazza, donde fueron hospitalizados y atendidos espléndidamente.

Descubrimientos arqueológicos

Cádiz.—En la barra de Santi Petri ha habido nuevos descubrimientos arqueológicos.

Se ha encontrado un torso completo de una estatua de mármol, que tiene una coraza en bajorrelieve, en el que aparece la figura de un guerrero.

La comisión de Monumentos estudia con interés el hallazgo, organizando diversas excavaciones.

Accidente de aviación

París.—Telegrafían de Basore que el aviador inglés Coban ha llegado a Bender Habbas, llevando a su mecánico Helliot herido de gravedad a consecuencia de la rotura de un tubo de alimentación.

El accidente se produjo poco después de volar sobre la desembocadura del Tigris.

El mecánico ha sido trasladado al hospital. Este accidente retrasará el raid Londres-Melbourne bastantes días.

Los monarcas españoles en Londres

Londres.—Los reyes de España han asistido al baile organizado por la Junta de damas del Hospital de Widessex en el hotel Claridge, destinándose lo recaudado a la reconstrucción del citado Hospital y otras atenciones benéficas.

El embajador de España en Londres y la marquesa de Merry del Val han dado esta noche una comida en la embajada en honor de los soberanos.

Asisten al banquete el príncipe de Gales, primer ministro inglés, señora de Baldwin, ministro de Negocios extranjeros, señora de Chamberlain y otras personalidades españolas y británicas.

Después de la comida hubo un baile íntimo, al cual, además de los comensales, asistieron varios amigos particulares de los monarcas.

El Cardenal Reig

Cherburgo.—El Cardenal Arzobispo de Toledo, doctor Reig, ha llegado a este puerto, procedente de Nueva York.

Como se sabe, el Cardenal Primado asistió, en representación de España, al Congreso Eucarístico Internacional de Chicago.

Política francesa

París.—La sesión de la Cámara de diputados dió comienzo a las tres de la tarde.

La Cámara acordó sin debate varios proyectos de ley.

Seguidamente se abordó la discusión de la cuestión financiera.

El ministro de Hacienda, Caillaux, hizo uso de la palabra, declarando que el Gobierno no ha de seguir en todo servilmente los consejos de la comisión técnica financiera.

Diques que se rompen

Amberes.—En el pueblo de Com se han roto dos diques, invadiendo las aguas unas cien hectáreas de superficie y causando daños de gran consideración.

Por fortuna no ha habido que lamentar desgracias personales.

Desgracia en un lago

Berlín.—Comunican de Constanza que en el lago del mismo nombre ha zozobrado una canoa automática, ahogándose cuatro de las personas que en ella iban.

Las restantes pudieron ser salvadas del agua; pero dos de ellas han muerto luego de un ataque cardíaco.

El aviador Cobham

Bagdad.—A las 6'45 de la madrugada ha salido con dirección a Bushire (Persia) el aviador inglés Cobham, que, como es sabido, intenta su raid Inglaterra-Australia.

La acción del rayo

Berlín.—Resultado de la información abierta por la policía acerca de la catástrofe de Woltersdorff, en las cercanías de Berlín, que sólo una persona fue muerta por los restos de la pared que voló a trozos de la casa en que un grupo de excursionistas se había refugiado durante un temporal.

En cambio fueron muertos doce de los referidos excursionistas por un rayo que cayó sobre dicha casa.

Del complot contra Mustafá Kemal

Angora.—El fiscal del Tribunal de la Independencia ha pronunciado una requisiatoria contra los jefes progresistas complicados en el complot contra Mustafá Kemal, y también contra los jefes del partido unionista, ex ministros, a quienes ha acusado de pertenecer al Comité organizador del atentado y golpe de Estado.

Ha pedido la pena capital para el ex ministro de Avituallamiento, Kara Kemal, y trabajos forzados a perpetuidad para los otros acusados.

Se han practicado nuevas detenciones, entre las cuales se cuentan dos ex ministros y un ex presidente de la Cámara.

Tasa del consumo

Bruselas.—El Consejo de Gabinete ha aprobado por unanimidad el texto del proyecto de ley que mañana será sometido al rey y luego al Parlamento, por el cual se crea la Sociedad nacional de ferrocarriles belgas.

En esa misma reunión, el ministro de Hacienda expuso a sus colegas la situación financiera.

El Consejo, después de oír a los ministros de Trabajo, de Previsión social, Agricultura y Obras públicas, les encargó que dictasen las medidas que juzgasen necesarias y hasta indispensables para regular el consumo de los artículos de primera necesidad.

Huelga en Amberes

Amberes.—La huelga de los obreros del puerto es general. Reina tranquilidad.

Los patronos se han reunido, acordando no ceder y no entrar en negociaciones sino después de reunido el trabajo.

Declaraciones de Mussolini sobre la situación en Austria

Viena.—El presidente del Consejo italiano, Mussolini, ha declarado a un redactor de la «Wiener Allgemeine Zeitung» que cree firmemente en la vitalidad de la república austriaca y que tiene plena confianza en su porvenir feliz y floreciente.

Italia ve en la independencia y en la prosperidad de Austria una garantía para la paz de Europa. Todas las insinuaciones relativas a un reparto de Austria son falsas y tendenciosas. Italia defenderá siempre los Tratados que garantizan la independencia de Austria.

Después de haber realizado el saneamiento de su hacienda, este estado ha entrado en una atmósfera de confianza internacional que justifica la seguridad de su población y de su gobierno.

Llegada de ex prisioneros

Han llegado a esta ciudad los soldados Ramón Olle y Juan Paz, que estaban prisioneros de Abd-el-Krim.

Consejo de guerra

El lunes se verá un Consejo de guerra contra los paisanos acusados de falsificación de documentos militares.

Desgracia

En una casa de campo del término de Suria ha muerto electrocutada la esposa del propietario, quien al tocar el conmutador, cogió con otra mano el grifo de un bocoy de vino.

Incendio

En un laboratorio de la calle de Joaquín Costa se ha producido un incendio a consecuencia de haberse inflamado una bombona que contenía un líquido inflamable.

El siniestro fué de poca importancia, debido a la eficaz intervención de los bomberos.

Sumarios concluidos

Ha sido declarado concluido el sumario instruido con motivo de la catástrofe del ferrocarril de Las Planas, ocurrida el Jueves Santo del año 1924, y en la que hubo 25 muertos.

En el sumario no figura ningún procesado.

También se ha declarado concluido el sumario instruido por el delito de cohecho contra varios empleados de Hacienda.

Niña muerta

En el Hospital Clínico ha fallecido la niña Asunción Boronat, que comió fruta silvestre.

Su hermana Dolores, que también comió de dicha fruta, se halla gravísima.

Ataque

En la calle del Conde del Asalto ha sido encontrado esta mañana un hombre que sufría un ataque de epilepsia.

Trasladado a la casa de Socorro, ha fallecido momentos después de su ingreso. El muerto se llamaba Antonio Lorente.

Un fresco

Ha sido detenido y conducido a la Delegación de Policía, Luis Martín, el cual, después de dar un largo paseo en taxi, se ha negado a abonar el importe del recorrido.

Muerto por un tranvía

En la calle de Pedro IV, al aparecer el tranvía un hombre, ha tenido la desgracia de caer al suelo, alcanzándole el remolque y dejándole horriblemente destrozado. Trasladado al herido al Hospital Clínico, ha fallecido, sin poder ser identificado.

Detenido

Ha sido detenido por expender cocaína Rafael Jover Barrachina.

El capitán Gallarza en Barcelona

Esta mañana el capitán aviador Gallarza ha salido breves momentos del hotel para dar un paseo por la ciudad.

Madrid

BIEN DE LA BOLSA

Table with 2 columns: Instrument, Price. Includes items like 4 por 100 interior, 4 por 100 exterior, Banco de España, etc.

Los fondos públicos continúan firmes y sube la partida de Interior de 68'35 a 68'50.

Las acciones ferroviarias se muestran fatigadas del alza de estos días, y baja el Norte de 455 a 450, y el Alicante, de 424 a 420.

Los francos bajan diez céntimos y cierran a 17'50, y las libras y dólares continúan subiendo y pasan de 30'73 a 30'93 y de 6'34 a 6'355, respectivamente.

Los actos de la U. P.

Banquete a Primo de Rivera

A las dos de la tarde se celebró en el hotel Ritz el banquete con que obsequian las Uniones Patrióticas al marqués de Estella.

A éste acompañaron en la presidencia los directores generales y algunos gobernadores de provincias.

Al terminar el banquete ofreció el agasajo el delegado de Málaga, señalando la definición dada por Estella a la agrupación, de que no tiene fronteras.

Señaló las mejoras que han obtenido bajo el mando de Estella todos los problemas nacionales, especialmente las autonomías municipal y provincial.

Propone que sea variado el sistema constitucional, teniendo confianza en las ideas que Estella ha expuesto durante las sesiones.

Brinda por el rey, por el presidente, por el Gobierno y por España.

Estella se levanta a contestar, en medio de una ovación delirante.

Dice que teme hablar cada vez más, por no poder decir cosas nuevas; sin embargo, recoge los ofrecimientos hechos por el delegado de Málaga, porque estos actos íntimos y cordiales son los que estrechan los lazos de confraternidad.

Somos hermanos los hombres que laboramos por un mismo ideal sano y grande.

Dejo para mañana una mayor elocuencia en el acto político que se celebrará en un teatro, porque allí las damas inspirarán a los oradores.

Espera que los representantes lleven a sus provincias la impresión de un ambiente de entusiasmo y de lealtad serena y reflexiva.

No somos un partido de algarada

Vertical advertisement on the right edge of the page. Text includes 'Año XVI', 'La gran penitencia', 'D. Anton', 'Su director espiritual', 'Libro de venta', 'Papelería'.